11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 07:59:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.12.2010 14:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194114/answer/194115




Be3 ocmotpa u o6cnenoBanus (Y31 opraHoB MOILIOHKH) CJIOXKHO OIIEHUTh, eCTh ¥ Bac aTpodus suyuka
WU HeT.

OTek MOZKeT IIPOXOOUTE 0 MOJIyToAa.



